3

不忘初心 牢记使命

集中学习强党性 学做结合促工作

二七区主题教育理论学习中心组进行第三次集中学习

本报讯 10月11日至12日,二七区"不忘初心、牢记使命"主题教育理论学习中心组进行第三次集中学习,通过专题辅导、开展读书会、观看电影视频、交流研讨等举措,进一步统一思想认识、强化行动自觉,推动主题教育高标准高质量开展。

学习强化理论,筑牢信仰之基。二七区邀请国家和中央党校教授韩晓青分别作《宏观经济与未来经济发展态势》《中国共产党为什么能》两场专题辅导报告。同时,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想成员进行集中自学,以理论滋养

初心、引领使命,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。

坚持学做结合,促进工作 提升。中心组成员坚持理论 联系实际学习,根据各自分 工,围绕"传承红色基因 牢 记初心使命"这一主题,就如 何弘扬二七精神、做好"中 优"文章、品质二七提升、现 代产业体系构建、城市有机 更新等工作深入思考、集中 交流研讨。

二七区委书记陈红民通过3个红色故事分享了学习感悟,引导大家了解党的光荣传统、党和国家事业发展的伟大成就和宝贵经验,自觉践行初心和使命。谈及如何用好本地区红色资源推进主题教育

时,他说,作为"二七精神"的发源地,二七区将主动作为、积极弘扬"信仰坚定、忠诚为民、勇于斗争、担当奉献"的"新时代二七精神",通过丰富的形式和载体开展爱国主义教育,传承红色基因。

集中教育有时限,践行主题无止境。陈红民说,要根据学习内容,做好总结,把学习教育、调查落实、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程;要做好表率,通过实际行动,做好示范带动作用,使广大、领导干部精神上受到洗礼;要做好正作,特别是重点工作,特别是重点工作,特别是重点工作,能好时间节点、倒逼各项工作稳步推进;要做好宣传,把主题教育做得扎扎实实,并把学习成果落实到日常工作中、飞人

寻常百姓家,让广大群众感受 到切切实实的成效。

集中学习期间,二七区还 对目前主题教育中存在的问 题和近期重点任务等进行部 署,对市委主题教育专项整治 工作推进会议精神进行传达。

据悉,根据二七区"不忘初心、牢记使命"主题教育工作安排,下一步,全区在完成规定动作的基础上,还将认真开展"回头看",认真抓好创新活动,在全体党员开展"颂歌唱起来、故事讲起来、身份亮起来、奉献做起来"活动,鼓励党员用"学习强国""微视频"等喜闻乐见的形式推动主题教育不断往深里走、往实里走、往心里走。

记者 景静

弘扬"二七精神",提升执政能力

陈红民围绕"二七精神"蕴含的时代新内涵讲主题教育党课

本报讯 10月15日,二七 区委书记陈红民以《弘扬"二 七精神"提升执政能力 以全 新风采纵深推进"三个二七"高质量发展》为题,围绕"二七精神"蕴含的"坚定信仰、忠诚 为民、敢于斗争、勇于担当"时代新内涵,为全区副科级以上干部(含2019年二七区副科级干部秋季主体班全体学员)讲"不忘初心、牢记使命"主题教育党课。

历史是最好的教科书。 陈红民表示,弘扬"二七精神",要做到"坚定信仰",补足 党员干部的精神之钙。开展 "不忘初心、牢记使命"主题教 育,党员、干部要多学党史、新中国史,自觉接受红色传统教育,从红色英烈故事中接受思想洗礼、从传承红色基因中感悟初心使命。

陈红民说,二七区连续4年荣获"郑州市综合考核工作优秀单位",在全国"综合实力、投资潜力、创新创业、绿色发展"四个百强区中的排名中持续上升。近期,连续在全市社会治理工作会议、营商环境及招商引资大会、市委巡察工作会上作为先进典型发言。这些成绩的取得,是全区党员干部弘扬"二七精神"、务实重干、担当奉献的辛勤成果。要把"二

七精神"传承与"不忘初心、牢记使命"主题教育紧密结合起来,与做好新时代群众工作结合起来,与保持斗争精神、增强斗争本领结合起来,与激发党员干部干事创业的使命担当结合起来,持续深化、确保实效,使之持续成为推动各项工作的强大精神力量。

陈红民说,弘扬"二七精神",要做到忠诚为民,更好地满足人民群众对美好生活的向往。要干出样子,真心实意为群众办事,重点推动解决教育、医疗、住房、环境保护、食品药品安全等国计民生的问题,不断增强群众获得感;弘

扬"二七精神",要做到"敢于 斗争",奋力在化解矛盾、破解 难题中练就本领、展示风采。 全区上下要增强斗争本领,通 过严格的制度执行、有力的监 督检查、有效的奖惩激励,确 保各项制度执行到位、掷地有 声;弘扬"二七精神",做到"勇 于担当",大力践行推动"三个 二七"高质量发展的责任使 命。全区上下要以饱满的热 情、昂扬的斗志、顽强的作风, 弘扬"二七精神",提升执政能 力,推动"三个二七"高质量发 展,为郑州建设国家中心城市 做出新的更大贡献。

记者 张改华

奋力推进"三个二七" 打造美丽生态城区

本报讯 10月16日,二七区区长苏建设以《坚定习近平新时代生态文明思想奋力推进"三个二七"打造美丽生态城区》为题,作了"不忘初心、牢记使命"主题教育。

生态兴则民族兴。苏建设指出,大家要深刻领会习近平生态文明思想的深邃内涵,用习近平生态文明思想指导工作实践,为推动全区经济和社会各项事业高质量发展、打造"三个二七"、建设现代化国际化生态化新城区贡献智慧和力量。

坚决打赢污染防治攻坚战。针对煤电转型、清洁取暖等,加快推进"四大结构"调整各项工作;深入推进"散乱污"企业整治取缔、扬尘污染治理、秋冬季污染防治攻坚、城乡接合部整治等专项治理行动。

大力推进生态绿化建设。大力推进50公里林业绿设。大力推进50公里林业绿道试点建设工程、侯寨森林公园等重大生态项目;高标准建设郑西高铁运动公园、滨湖公园;紧盯今年确定的总投资24亿元的20个生态建设项目,确保每个项目有序有效推进。

健全以保护和修复为主的生态系统。深度谋划运作风湖生态休闲区等16个重大生态项目,大力推进"四河两库一渠"生态治理和尖岗水库饮用水源地保护工作,从源头上保护生态环境、维护生态安全。

加快推进产业结构、能源结构优化升级。以"二七商圈"为中心做优高端商贸业,争创全省四星级服务业"两区";依托马寨产业集聚区"园中园"发展模式,争创河南省高新技术开发区;樱桃沟景区要着力"乡村振兴"二七样板

打造,力争成为郑州西南田园 全域旅游示范带。

全面实施乡村振兴战略,要把生态优势转变为产业优势。要提高全民生态文明意识,培育绿色生活方式,完善公众参与制度。

强化责任落实。必须把 重视生态作为检验领导干部 "四个意识""四个自信""两个 维护"的重要标尺,对造成生 态环境损害的严肃追责、终身 追责;加强法律监督、行政监 察,严厉惩处各类环境违法违 规行为。记者 景静 短讯

市区两级人大代表 视察二七区 医疗保障工作

本报讯 10月10日,二七区 人大常委会组织市区两级人大 代表视察辖区医疗保障工作。

代表们先后来到二七爱馨 医院、二七社保分中心、二七爱 医医保局等区域,听取了相关 工作情况介绍。随后,在区 保局会议室召开座谈会,听 了二七区医疗保障工作, 情况,然后与会代表纷纷 言,从加强医保政策宣传、严 查骗保案件、救助困难群众 方面提出了意见和建议。

对做好下一步医疗保障工作, 七区人大常委会主任许广佑 提出,一是要提高政治站位,强 化政治担当, 牢牢把握医疗保 障扶贫、强化监管、完善制度、 深化改革、夯实基础五个方面 的重点,切实解决群众反映强 烈的突出问题,切实办好民生 实事。二是要加大宣传力度, 为老百姓详细解读医保政策, 提高对医保政策的知晓率,同 时,进一步优化服务,确保办事 群众"少跑路"。三是要进一 步加大业务培训力度,给人民 群众提供精准高效的服务,推 动二七区医疗保障事业健康发 展。 记者 景静

区领导调研 主题教育与平安建设 开展情况

本报讯 10月10日,二七区 委常委、政法委书记雍明轩带队 到人和路街道调研"不忘初心、牢记使命"主题教育与平安建设 开展情况。

在座谈会中,雍明轩听取了 人和路街道各社区党组织书记 关于"不忘初心、牢记使命"主题 教育的汇报发言,并针对各社区 的情况进行综合分析研判。雍 明轩提出,一是各社区党组织要 结合社区工作实际,提高思想站 位、着眼群众利益、创新工作方 法、提高服务群众能力,让群众 在日常工作中真正感受到党和 政府的温暖。二是切实做好平 安二七建设工作,通过人脸识别 系统的安装与使用、物业保安加 强夜间巡逻、志愿者队伍巡逻等 一系列措施,确保实现辖区案发 率零目标。

随后,雍明轩走访参观了芙蓉花苑和长江花园,详细了解了广兴社区平安建设工作和人脸识别系统的使用情况,并督促社区、物业加快人脸识别系统录入调试进度,切实增强辖区居民的安全感、幸福感。 记者 景静